

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Roman Matoušek
Název práce: Komunální volby v ČR na příkladu voleb do ZMP v roce 2014
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponoval: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uveďte do jaké míry byl naplněn)

Tématem předložené diplomové práce jsou Komunální volby v ČR na příkladu voleb do Zastupitelstva města Plzně v roce 2014.

V úvodních kapitolách vytyčuje si autor za cíl své diplomové práce „postihnout a popsat současnou právní úpravu a proces voleb do zastupitelstev obcí a poskytnout tak čtenáři ucelený pohled na danou problematiku.“ Dalším stanoveným cílem autora je rovněž v rámci uceleného popisu stávajícího právního stavu vytvoření jakéhosi manuálu pro osoby vykonávající činnosti na úseku voleb v rámci jednotlivých obcí, ale i případné vodítko pro zmocněnce a statutární orgány volebních stran pro řádná podání kandidátních listin..

Zvoleného cíle práce bylo autorem dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 19 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

Obsah a struktura práce odpovídají schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Rozsahem předložená diplomová práce splňuje požadavky pro tento typ práce.

Diplomová práce obsahuje dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po diplomové práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorem použito odpovídající množství odborné literatury, tato by však měla být seřazena v přehledu abecedně dle příjmení autora.

Autor při zpracování předložené diplomové práce pracoval v požadované míře i s právními předpisy. Právní předpisy, které jsou uvedeny v závěru práce, měly by být uspořádány chronologicky dle jejich publikace ve Sbírce zákonů.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená diplomová práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená diplomová práce se zabývá velmi aktuální a zajímavou problematikou.

Diplomová práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou. Autor ve zpracované diplomové práci osvědčil dostatečné znalosti při práci s literaturou a odborným textem a nelze mu vytknout žádné zásadní nedostatky.

Autor se snaží maximálně využít vlastní poznatky a zkušenosti z přípravy a průběhu voleb do zastupitelstev obcí ve statutárním městě Plzni. Pro práci přínosná je i její praktická část - v práci jsou užity materiály z voleb do zastupitelstev obcí z roku 2014.

Nesporným přínosem předložené diplomové práce pak jest celistvost uchopení dané problematiky, i vytvoření si autorova vlastního, byť částečně kritického pohledu, na danou problematiku.

Na druhou stranu lze přisvědčit i drobné kritice této diplomové práce – oponent by přivítal komparaci popisované problematiky v našem právním řádu s úpravami v okolních zemích.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autor nechť v rámci obhajoby předložené diplomové práce zodpoví následující dotazy:

1) Přisvědčuje autor názoru prospěšnosti sjednocení úprav různých voleb do zastupitelských sborů ze samostatných zákonů do jediné kodifikace – volebního zákoníku?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 21.5.2018

Podpis:

